

泰國大學教職員擬成為公務人員

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

對於超過 40 所大學教職員要求調整他們的就業權利與福利擬比照公務人員乙節，泰國教育部高等教育署署長 Apichat Jeerawuth 表示，雖然高等教育署業與相關單位研議，但未能商討出一個解決方案。然而，高等教育署將再與泰國大學校長委員會共同商議出最好的解決方案。目前多數的 Rajabhat 體系大學亦擬要求比照公務人員之福利。

法政大學校長 Somkit Lertpaitoon 表示，泰國大學校長委員會需要找出問題的主要原因，並應要求政府提供大學教職員如同公務人員享有之福利，以避免有歧視之事情發生。大學教職員實際上是可以成為公務人員的，但他們的福利制度確實有一些問題需要解決。

Payao 大學校長 Monthol Sa-Nguansermisri 認為其能接受大學教職員所享有的福利比公務員少。然而，每所大學都有責任照顧好員工，因為他們所做的工作超過一些公務人員。M 校長亦承認，使大學計畫員回歸為公務人員已是不可能的了。

資料來源：

http://www.en.moe.go.th/index.php?option=com_content&view=article&id=669:university-staff-want-to-be-civil-servants&catid=1:news&Itemid=42